

法学セミナー編集部 編『司法試験の問題と解説 2024』

(2024年12月20日発行)

【正誤表】

下記の通り誤記がございました。謹んでお詫びし、訂正いたします。

該当箇所	誤	正
132 頁 左段下から 14 行目	第一種市街地市開発事業	第一種市街地再開発事業
133 頁 右段上から 21 行目	第一種市街地再開発業	第一種市街地再開発事業
134 頁 右段上から 8 行目	その公告よって	その公告によって
135 頁 左段下から 4 行目	第一種市街地市開発事業	第一種市街地再開発事業